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Ata da 55a Reunião Ordinária do COMUS

Aos 20-12-2022 as 18:30 horas deu-se início a 55a Reunião Ordinária 
do Conseiho Municipal de Saúde de Pindamonhangaba no auditório 
da Prefeitura de forma presencial.

Foi realizada a chamada e tiveram Presentes: Thiago da Silva, Ana 
Cláudia de Macedo, Silvia Regina Trolezo, Vanessa Pazeto Savazzi, 
Ana Paula Pedrosa, Giovania Cristina das Dores, Fernando de 
Oliveira, Alexandre Silva da Silva, José Arlindo Florêncio, José 
Carlos dos Santos Pinto, Pedro Flávio Papi de Lima, Matheus Diniz 
Gonçalves.

Ausente os conselheiros, André de Farias, Antonio de Tommaso, 
José Donizeti e Wendy Francine.

Assumiram a titularidade os seguintes conselheiros suplentes, 
Mateus Costa Moreno Romeiro e Delosmar Alves, que são tío 
segmento Usuário.

Com quórum suficiente, o presidente declarou aberto a reunião com 
discussão e deliberação das pautas a seguir

Com as justificativas das ausências, André de Farias estava 
trabalhando, Antonio de Tommaso em recuperação da sua saúde, 
José Donizete em viajem e Wendy Francine com problemas de
saúde.

O presidente colocou em votação a Ata, 54a Ordinária, onde foi 
aprovada por unanimidade.

Conforme pauta, foi realizado a apresentação do Novo Regimento 
que foi reformado pelo Conseiho, para apreciação. Houve ampla 
discursão entre os presentes, o presidente disse que iria passar por 
uma correção de português e na reunião de janeiro iria passar peio 
último crivo para publicação.

O presidente do conselho Thiago da Silva rêssaltou a importância do 
funcionamento das comis/õles, por isso propos na reunião anl
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que, nesta reunião fizéssemos nova comissão com abertura para 
todos os interessados, ficando decidido os seguintes nomes:

Comissão de Contas:

1. Alexandre Silva da Silva
2. Silvia Regina Tolezzo
3. José Arlindo Florêncio
4. Matheus Coelho

Comissão de Controle Social:

1. José Carlos dos Santos Pinto
2. Fernando de Oliveira
3. Mateus Costa Moreno
4. Giovania Cristina
5. André de farias
6. Alexandre Silva
7. José Donizeti

Foi dado a palavra aos conselheiros, onde fizeram seus 
agradecimentos, a secretária Ana Cláudia em uso da palavra fez os 
agradecimentos a todos por um ano que passou de muito trabalho.

O Conselheiro Jose Carlos dos Santos Pinto, falou sobre a 
conferência estadual de saúde mental, que será entre os dias 13, 14 
e 15 de fevereiro de 2023 na cidade de águas de Lindóia, 
Pindamonhangaba tem uma boa representação de delegados e a 
importância de se fazermos presentes.

Com a palavra o conselheiro Mateus Moreno Romeiro, informou que 
foi realizada nos dias 1,2 e 3 de dezembro a conscientização e 
testagem para HIV e Sífilis. Comentei com a secretária de saúde que 
as enfermeiras que estavam na campanha disseram que acharam o 
local escolhido (estacionamento do Shibata) muito escondido e que 
isso afetou a adesão, a secretária respondeu que a equipe 
responsável pela campanha deixou para solicitar a praça monsenhor
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Ainda com a palavra, comentei que a campanha de vacinação contra 
meningite C para profissionais de saúde, disse que os pontos 
estavam solicitando carteira de trabalho assinada para profissionais 
de saúde, para efetuar a vacinação, e não apenas um documento 
que comprovasse a condição de profissional de saúde (como carteira 
de conselho de classe).

A secretária disse que essa era uma recomendação do Estado, mas 
que ela iria verificar se liberava a vacinação sem a carteira de 
trabalho, visto a importância dessa vacinação para esse público.

O presidente Thiago da Silva informou que após a reunião, teria um 
lanche para confraternização entre todos os presentes.

Não tendo nada, mas a tratar, o presidente deu por encerrado a
reunião.

Eu Silvia Regina Trolezzo, segunda secretária assino essa ata que 
foi lavrada por mim, junto com o presidente e todos conselheiros 
presentes.
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Conselheiro Titular

José Arlindo Florêncio

Conselheiro Titular
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Vanessa Pazeto Savazzi

Conselheira Titular
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Ana Paula Pedrosa

Conselheira Titular

Giovaniei.Círistina das Dores de Souza

Conselheiro Titular Conselheira Titular

José Donizeti Azevedo

Conselheiro Titular

Wendy Francine da Silva

Delosmar Alves

Conselheiro Suplente

lateus Costa Moreno Romeiro

^^'C onse lhe iro  Suplente


